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умов розвитку цивілізованих ринкових відносин, так і специфічних, що 
відносяться безпосередньо до вирішення завдання залучення інвестицій, з метою 
активізації інвестиційного клімату та підвищення інвестиційної привабливості 
країни. Зокрема це стосується:  боротьби з інфляцією, вдосконалення 
податкового законодавства та надання податкових пільг, а також прийняття 
законів про вільні економічні зони, створення системи моніторингу 
інвестиційного клімату та зміцнення курсу гривні. Запровадження цих заходів 
надасть змогу країні вийти на більш новий рівень та забезпечити 
фундаментальний розвиток економіки України. 

Залучення національних та іноземних інвестицій в українську економіку 
сприятиме розвитку цивілізованого та соціально орієнтованого суспільства в 
Україні. Перехід до соціально орієнтованого суспільства приведе до більш 
високої якості життя населення, в основі якого лежить змішана економіка. Це 
призведе  не тільки до спільного та ефективного функціонування різних форм 
власності, а й до інтернаціоналізації ринку товарів, робочої сили і капіталу. 
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Формування ефективної економічної політики держави є ключовим 

завданням кожної країни й відіграє провідну роль в процесах соціально-
економічного розвитку, який, в сучасних умовах, характеризується 
невизначеністю й непередбачуваними викликами екзогенного характеру. Звідси 
виникає потреба для формування відповідної економічної  політики, базуючись 
на принципах гнучкості, прозорості, ефективності, стабільності тощо.  

Економічна політика є динамічною, повинна корелюватися із  загальним 
станом держави з урахуванням внутрішніх умов та зовнішніх викликів з метою 
загального підвищення  ефективності, її економічної стабільності та зростання, а 
також налагодження економічних стосунків на зовнішніх ринках [1]. 
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В умовах трансформаційних зрушень для подолання багатьох факторів 
може бути ефективним застосування відповідних неокласичних концепцій, що 
полягають в визначенні початкового етапу формування ефективної економічної 
політики української держави. Сюди можна віднести 2 неокласичних концепції, 
що можуть бути притаманні українській економіці при формуванні економічної 
політики: неокласична концепція споживання, концепція зайнятості та 
безробіття. 

Також, крім урахування концепцій в формуванні економічної політики 
треба брати за основу певний вид економічної політики та відповідні напрямки, 
які вона має реалізовувати. Зараз Україна поступово відходить від регуляторної 
політики, яка має на меті надавання дозволу та свободи господарювання та 
підприємницької діяльності, що спрямований на вдосконалення господарсько-
правових відносин. При цьому, однією з основних стала маркетингова політики, 
й включає в себе окремі від інших видів економічної політики під напрями, такі 
як: товарна, цінова, збутова, ще її називають політикою розподілу або політикою 
комунікацій [2]. 

При реалізації ефективної економічної політики провідну роль відіграють 
інвестиції. Вони й формують необхідність  поєднання багатьох видів 
економічних політик в одну єдину. Поєднання інвестиційної, структурно-
галузевої, бюджетної, цінової, товарної, збутової, податкової, грошово-
кредитної, валютної та  антимонопольно-конкурентної політики. 

Таким чином, можна зробити висновок, що оптимальна диверсифікація 
різних видів економічної політики призводить до позитивного синергетичного 
ефекту при формуванні ефективної економічної політики держави в цілому  в 
умовах трансформаційних зрушень, сприяє подоланню рецесійних процесів. 
Залучення інвестицій є провідним чинником подальшого розвитку національної 
економіки, її внутрішнього ринку та посилення позицій на зовнішніх ринках, що 
сприятиме, у перспективному розвитку, підвищення рівня добробуту і 
соціально-економічного розвитку [3, с. 41]. 

 
Список використаної літератури 

1. Тенденції 2020-го та прогноз на 2021-й: політика, економіка та зовнішні відносини 
України. Міжнародний центр перспективних досліджень. URL: 
http://icps.com.ua/tendentsiyi-2020-ho-ta-prohnoz-na-2021-y-polityka-ekonomika-ta-zovnishni-
vidnosyny-ukrayiny---doslidzhennya-mtspd/ (дата звернення: 04.04.2021) 

2. Жаліло Я.А. Теорія та практика формування ефективної економічної стратегії держави. 
К.: НІСД, 2009. 336 с. 

3. Уманців Ю.М., Міняйло О.І. Економічна політика держави за умов глобальних 
трансформацій.  Економіка України, 2018. С. 37-49. 
 
 
 
 
 
 
 


